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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Vinci – Winci itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 
- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.

1/ Przyznajemy po 1 pkt. za prawidłowy wiersz odpowiedzi (rok/wydarzenie + panujący):	/3
	
	Rok
	Ważne wydarzenie historyczne
	Ówczesny panujący w Polsce:

	A
	1331
	Zwycięstwo Polaków nad Krzyżakami pod Płowcami
	[Władysław] Łokietek [lub: Władysław I]

	B
	1122
	Konkordat wormacki [lub: zajęcie Pomorza Zachodniego przez Krzywoustego]
	[Bolesław] Krzywousty [lub: Bolesław III]

	C
	962
	Koronacja cesarska Ottona I
	Mieszko I


Uwaga! 
- Uczeń podając wydarzenie może podać inny poprawnie merytorycznie zapis, ale koniecznie zapisując inaczej ważne wydarzenie z klucza, a nie podając inne mniej istotne wydarzenie spoza klucza!
- Jeśli uczeń nie zrobi prawidłowo wierszy odpowiedzi, ale prawidłowo kolumny odp., wówczas przyznajemy mu po 1 pkt. za prawidłowe kolumny odpowiedzi: 1 pkt za 3 odp. w „rok” i „wydarzenie” razem i/lub 1 pkt za 3 odp. w „panujący”!

2/	3 pkt. za 6 odpowiedzi; 2 pkt. za 4-5 odp.; 1 pkt za 2-3 odp.:
A/ P	
B/ F		
C/ F	
D/ F
E/ F
F/ P 													/3


3/ 	Przyznajemy po 1 pkt. za każdy prawidłowy wiersz odpowiedzi:			/5
A/ 	A1 – Wolne Miasto [i/lub: Gdańsk]	A2 – Prusy					- 1 pkt;
B/	B1 – Rosja					B2 – Austria					- 1 pkt;
C/ 	C1 – Francja					C2 – Austria					- 1 pkt;
D/ 	D1 – Saksonia				D2 – Prusy					- 1 pkt;
E/ 	E1 – Dania					E2 – Szwecja				- 1 pkt;
Uwaga! Jeśli uczeń poda wszystkie wiersze odpowiedzi błędnie, ale poprawnie którąś z kolumn – za całe zadanie przyznajemy wówczas 1 pkt!

4/ 	a/ Marek [Emiliusz] Lepidus							- 1 pkt;	
b/ [Flawiusz] Romulus Augustus [lub: Augustulus]			- 1 pkt;	
c/ Tytus Liwiusz									- 1 pkt;	/3
5/ 	Przyznajemy: 5 pkt. za 8 prawidłowych odpowiedzi; 4 pkt. – za 7 odp.; 3 pkt. – za 6 odp.; 2 pkt. – za 4-5 odp.; 1 pkt – za 2-3 odp.:
a/ Kapitol [-u]					b/ Forum Romanum [lub: Magnum]		
c/ Panteon						d/ II				
e/ łuki tryumfalne					f/ akwedukt [-ami]
g/ Koloseum [lub: Amfiteatr Flawiuszów]	h/ termami					/5
6/	A/ L									          		- 1 pkt;	
B/ gotyk [-cki]									- 1 pkt;  	/2
7/ 	a/ Franków [i Longobardów]							- 1 pkt;	
b/ Węgry										- 1 pkt;	
c/ Anglia [lub: Niemcy; Cesarstwo Rzymskie; Stara Rzesza [Niemiecka]; Pierwsza Rzesza [Niemiecka] ]									- 1 pkt;	/3
8/ 	Przyznajemy po 1 pkt. za każdy prawidłowy wiersz odpowiedzi:
A/ 1 + 3		 								- 1 pkt;		
B/ 2 + 5										- 1 pkt; 	/2
9/	A/ Andruszów								       	- 1 pkt;		
B/ Buczacz									       	- 1 pkt; 		C/ Oliwa 										- 1 pkt;	/3
10/ 	A/ Francja									       	- 1 pkt;		
B/ Austria								       		- 1 pkt; 		C/ Sardynia [lub: Piemont]						       	- 1 pkt;	/3
11/ B. Przyznajemy po 1 pkt. za każdy prawidłowy wiersz odpowiedzi (imię i nazwisko + lata urzędowania):				
a/ Gabriel Narutowicz 					+ 	1922			– 1 pkt
b/ Ignacy Mościcki					+	1926 - 39		– 1 pkt
c/ Władysław Raczkiewicz 				+	1939 - 47		– 1 pkt
d/ Bolesław Bierut				 	+	1947 - 52		– 1 pkt
e/ Wojciech [Witold] Jaruzelski	 	 	+	1989 - 90		– 1 pkt
f/ Ryszard Kaczorowski			 	 	+	1989 - 90		– 1 pkt
g/ Aleksander Kwaśniewski		 	 	+	1995 - 2005		– 1 pkt
h/ Bronisław [Maria] Komorowski	 	 	+	2010 - 15		– 1 pkt	/8
Uwaga! Jeśli uczeń poda wszystkie wiersze odpowiedzi błędnie, ale poprawnie poda imiona i nazwiska prezydentów, wówczas przyznajemy: za 7-8 prawidłowych imion i nazwisk – 2 pkt., a za 4-6 prawidłowych imion i nazwisk - 1 pkt!
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